OAPKOIT"LEADER" F119-A

Cxema cbopkn

K-Bo

11

HAMMEHOBAHWNE

banka TCY

KpoHuTe
KpoHLiTe

NH neBbIn

MH rpasbli

Bknagbiww
MNMpoknagka wapa

MogposeTHnK TMn A

LWap SH15A
bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)

Mpoegep d 12

lWan6ad 12

Mos.

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

FORD FOCUS 3 (yuuBepcan)
2010-...r.B. F119-A| 7,2 75 1900 1200

D = g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, delicmsylouwas
Mex0y mAa2aqyom u npuyenom)
S — cmamudyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU
OCAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PAcNONOXeHHOU OCbIO,
K020 OH cyensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku AoNVCMUMAs Macca msz2aya mexHu4ecku 0onvcmumot MakcumasabHol Maccel

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanMcaHmna, KacatoLyeca MeXaHMYeCkmnx CLemnHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OMpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,1 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (F119-A)
ans FORD FOCUS 3 (yHmBepcan) 2010 - ...r.B....... 1 wm. lMakeT anekTponpoBOAKY ..
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX. ..c.veerveneeneeseeeeesreeeeseeesieeens 1 wm. PykoBoacTBO Mo akcnnyarauum

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYLIEeCTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTpax, uUMelowwmx
NuUEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pab6ort. Mepepn ycraHoBkoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HaKOMbTECb C
HacToAweln nHCTpyKkyueli. MpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE Pe3b6OBble COEAUHEHNA OT KPacKu
(npn Heo6xoAaMMOCTHN).

- MNepepn Tem, Kak npoussect MoHTaxk TCY, aBTOMO6WIb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI IME,
OTCOeAVHUTL aKKYMYJATOPHYl0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOfA
Koneca NonoXuTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOANTDL ABa YENTOBEKA, COOMI0Aas Mepbl MPEefOCTOPOXKHOCTY.
«Nepep yctaHoBKo TCY HEO6XOAUMO CHATb 3aAHWI Gamnep 1 ycunuTenb 3aiHero 6amnepa.
« YcTaHoBuWTe BKagbiwm KpenneHus TCY (4) B NIOHXePOHbI aBTOMOOUS.
+ 3akpenuTe KpoHwTelHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl aBTOMOOMNA (C BHELWHEN CTOPOHbI) 6onTamu
M12x35 (8), ncnonb3ys WTaTHbIe OTBEPCTUA B TIOHXKEPOHAX.
- YcTaHoBWTE ycunuTenb 3agHero 6amnepa u 6amnep Ha aBToMOOUb.
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6onTamu M12x35(8) 1 OKOHUYATENbHO MPOTAHUTE BCE
pe3b60oBble coeiVHEHW.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (7) v wrencenbHbin pasbem (LUP).
« MoacoeanHuTb XryT npoBoaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMO6UnA.
« MoAcoeaAnHUTb akKKyMynATOPHY0 6aTapeto 1 MPoBEPUTb AeliCTBIE CUTHAJIOB.

MomeHmeol 3amsxKu pe3b608bix coedUHeHUll

HomuHanbhbiii | War pesb6bi**, Faiika (knacc npouHocT no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNI Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAuYaeTCcA No 3Tow e Tabnuue.



